



Начало строительства новой мечети "Фатиха" положили в Октябрьском районе города Уфы по адресу улица Российская, 157/1.

Церемония началась с чтения аятов Корана и выступлением официальных лиц. Среди присутствующих были председатель Центрального духовного управления России, Верховный муфтий, Шейх-уль-Ислам **Талгат Сафа Таджуддин**, руководитель администрации ЦДУМ России, муфтий Башкортостана

Мухаммад Таджуддинов

, председатель попечительского совета "Фатиха", главный врач Республиканского клинического онкологического диспансера

Руслан Султанов

, представители органов власти, РИУ ЦДУМ России, общественных организаций, меценаты.

В своем выступлении Верховный муфтий отметил, что с ростом мегаполиса, в частности с увеличением многоквартирных жилых домов, возникает потребность и в строительстве мечети для жителей будущих построек. Также он подчеркнул, что с ростом духовных потребностей людей, а также с поддержкой властьимущих, увеличивается число исламских храмов. Так, в прошлом году было построено 55 мечетей, а за первое полугодие 2014 года воздвигли уже два десятка. Верховный муфтий пожелал гостям праздника и отдельно имам-хатыбу "Фатихи" **Ильдару Миниахмедову** скорейшего строительства мечети, а самое главное постоянного наличия в ней прихожан.

Проект мечети предполагает двухэтажное здание площадью более 1100 кв. м с куполом и двумя минаретами высотой по 40 метров. В плане оно имеет фигуру восьмигранника, аналогичного всемирно известной мусульманской мечети "Аль-Акса" в Иерусалиме. В мечети запланированы молельные залы для мужчин и женщин, учебный класс, зал для никаха. На благоустроенной и озелененной территории расположится магазин религиозной атрибутики, подземная автостоянка.

Впервые на этой временно пустующей территории прозвучал азан и был совершен коллективный намаз.

Любое благое дело, совершенное в Священный месяц Рамазан увеличивает свой вес перед Творцом. Закладывая камень в основание мечети, присутствующие возложили свои мольбы на ниспослание милости Всевышнего.